[Burichan] [Futaba] [Nice] [Pony]  -  [WT]  [Home] [Manage]

Report completed threads!

[Catalog View] :: [Archive] :: [Graveyard] :: [Rules] :: [Discussions] :: [Wiki] :: [Discord]

[Return] [Entire Thread] [Last 50 posts] [Last 100 posts]
Posting mode: Reply
Name (optional)
Email (optional, will be displayed)
Subject    (optional, usually best left blank)
File []
Embed (advanced)   Help
Password  (for deleting posts, automatically generated)
  • How to format text
  • Supported file types are: GIF, JPG, MP3, MP4, PNG, SWF, WEBM
  • Maximum file size allowed is 25600 KB.
  • Images greater than 250x250 pixels will be thumbnailed.

File 162092217681.png - (21.75KB , 800x600 , S1.png )
1000001 No. 1000001 ID: a068bf

The last thing I remember before the shuttle broke up was wondering how the hell we got into this situation. It should've been a simple matter of rendezvousing with our frigate and delivering the data we grabbed on Tetrapis's Project Hydra, but we were intercepted by a Tetrapisan destroyer. Now I'm stuck on this strange, uncontacted planet - Tukar - with who knows how many angry Tetrapisans and a local population that might or might not help me. Or worse, decide to use me for experiments.

I mentally command the nanites in my system to activate - maybe that brand new system I was given before the mission, QUEST, can help? It stands for "Quantum Universal Expert Synthtelligence - Tactical", and supposedly it should be able to guide me through this situation.

I briefly explain my situation to QUEST - I am the fourth and most junior member of Raven Squad. I'm the team's electronic warfare expert and drone controller. The other three members are Falken ("Falk"), the squad leader; Silur, our heavy weapons expert; and Arvin, the medic. I need to reunite with the rest of the team and alert Special Forces Command that we need rescue.

Before the crash I managed to keep hold of one of my drones, but the others are probably scattered over the countryside. Besides that, all I have to my name besides my powered armour is my basic stutter pistol and the air blade tech integrated into my armour - the former is a pulse laser and the latter is an energy projection from my armour's gloves that allows it to cut through most materials with ease. I've also got a signal-blanking poncho that should help me evade detection.

>Which drone did I manage to grab before the shuttle broke up?
>A) ELINT Drone - Extends range of ELINT/SIGINT sensors, letting me detect signals from further away. Capable of hacking and can also jam or imitate enemy transmissions. Limited direct utility in a fight, though.
>B) Combat Drone - Possesses a wide variety of weapons, including micro-missiles and heavy energy weapons. Very "noisy" in the electromagnetic spectrum whenever it activates, even if it's only scanning for targets.
>C) Utility Drone - Can store bulky objects and provide extra mobility, as well as act as a shield in combat. Visually obvious.

>What do I do?
>A) Make sure to zero out or disable any systems that survived the crash. Every bit of info I can deny the enemy is a win and might let us evade capture for longer.
>B) Get as far away from the crash site as possible. The Tetrapisans are probably going to try to scour the wreckage for any sign of survivors, and the locals might also stumble upon the impact site.
>C) Contact the rest of Raven Squad with a databurst transmission and ask for orders. However, the more I transmit and use my sensors, the more visible I'll be on the EM spectrum - and the easier it'll be to track me.
>D) Write-in

>Please give a name to the Drone Operator. You may refer to them as whatever gender you wish. Update schedule presently undetermined but at minimum once per week.
Expand all images
No. 1000003 ID: e7c7d3

A and A
No. 1000011 ID: dc230f

A and A, let’s call Him... EGG NOGGINS
No. 1000015 ID: 969209

Go full factorio
Zero out systems

Survive, evade, resist, escape
No. 1000019 ID: 36784c

A and A

>Please give a name to the Drone Operator. You may refer to them as whatever gender you wish.
Mary, female.
No. 1000023 ID: 1cb203

C, B. Hi ho, silver, and awaaay!
No. 1000046 ID: a9af05

No. 1000201 ID: a068bf
File 162102748630.png - (16.52KB , 800x600 , S2.png )

Decided to mash up name suggestions and indulge in a little creative interpretation of post #3. Hope that's alright.

That's right, you can call me Marisere, or Mari for short. ...How did you know my squad nicknamed me "Egg"? I hate that nickname!

Still, QUEST finally finishes syncing my armour with the ELINT drone! It's a standard tool of the trade, and opens up a lot of options for me. I can still perform more limited electronic warfare without it, but it's a lot more challenging. I also make sure I have my crash survival kit, which includes a self-building shelter and enough rations to last me a while. One of the advantages of Auroran gene-artifice is that I require precious little in the way of food or water to keep myself in peak physical condition.

>The default mode.
>Detect and identify sensors and comms that are actively transmitting from further away. No risk of detection, but no signal = nothing to pick up.
>Listen into comms (may require time to decrypt if encrypted).
>Defend against enemy electronic warfare and hacking attempts.

>Active sensors allow the detection of enemies and entities of interest at the same range as Passive Mode, even if they're not actively transmitting. Has a risk of detection, especially if used repeatedly and/or from one position.
>Jam enemy sensors and transmissions. Very useful, especially when it is necessary to prevent an enemy transmitting information or acquire a lock on me. However, jamming alerts others to my presence, even if they might not know my precise location. Certain rare, highly sophisticated Tetrapisan units may be able to use the jamming signal as a means to home in.
>Hack into drones, computer systems, etc., even in combat. Time needed may vary.
>Mimic any person on the comms net. Requires a certain minimum of time to gather enough data to successfully mimic.
No. 1000202 ID: a068bf
File 162102750678.png - (23.86KB , 800x600 , S3.png )

I decide that the destruction of any remaining data takes priority. Since I might not be coming back to the crash site, whatever happens happens. I scour the crash site for sensitive electronics and documents, either destroying them with a slash of my air blade or initiating the zero out sequence for those precious few systems that still have residual power.

It's then that I hear it: somewhere near the foot of the hill that the shuttle crashed on, a Tetrapisan drone dropship lands. Immediately my drone identifies the signatures of a couple of Panoptes scout drones moving through the forest, as well as a weaker, encrypted comms signal. If I'm careful, I should be able to take out the Panoptes without alerting the Tetrapisans - but unless I try to spot them directly, I have no idea what's sending the comms signal...

I watch as the drone dropship claws skyward, thrusters twinkling, as I contemplate my next move.

>What should I do?
>A) Hide and wait for the Tetrapisan scouts to pass by. I could hide in the crash site itself or the forest surrounding the clearing.
>B) Try to sneak past the scouts (and hopefully in the direction of the rest of my squad).
>C) Try to pick off the scouts stealthily.
>D) Write-in.

Next update will be Monday or Tuesday.
No. 1000218 ID: e7c7d3

B) Let's get out of here
No. 1000252 ID: b1b4f3

B/C. Attacks of opportunity.
No. 1000255 ID: 289d35

D) Hack them.
If you take them over, they'd be quite useful to detect search parties that are after you, which will make it easier to evade them.
No. 1000303 ID: c48caa

C leading into B.
The more you blind them, the easier it would be to evade them.
No. 1000305 ID: 36784c

Do this
No. 1000333 ID: cd5ee2


Even if they doesn't know immediatly, they will know if someone crashed their drone. This would be like C but safer in success.
No. 1000650 ID: a068bf
File 162128817512.png - (11.02KB , 800x600 , S4.png )

I am strongly tempted by the possibility of hacking the scout drones. If I can pull it off, then I could perhaps turn the tables and run rings around any other trackers they send after me.

But it wouldn't be without risk, either. A group is easier to spot than an individual if I'm careless. I choose to try and slip past the scout party whilst attacking targets of opportunity - these are probably going to be far from the last trackers that come after me, anyway.

I slip out of the shuttle's cockpit and stalk down the hillside, pausing occasionally to get my bearings and figure out where the Tetrapisans are. As luck would have it, one of the Panoptes has ranged ahead of the other two Tetrapisans and comes into view. Its large head slowly rotates to-and-fro, scanners scouring the trees for any sign of me.

They're unarmed, but I'll need to destroy it in one shot - if I miss, it'll broadcast its position on every damn frequency it has.
No. 1000651 ID: a068bf
File 162128818987.png - (10.84KB , 800x600 , S5.png )

Luckily, my gene-artifice means that's not a problem.
No. 1000652 ID: a068bf
File 162128819970.png - (15.88KB , 800x600 , S6.png )

I continue down the hill and finally get eyes on what was transmitting the comms signal - a Hoplite! My drone immediately marks it as both the newest and highest priority threat. Hoplite bodies might be drone-controlled or have a Tetrapisan consciousness inside them.

Sorry, I don't know how much your creators programmed you with so I should explain. The Tetrapisan military likes to use customisable synthetic bodies - like that Hoplite - for their troops. The more skilled you are, the more you can customise your synthetic body. And they like making us play guessing games, too. Some drones - including non-Hoplites - will have Tetrapisans controlling them whilst other bodies are controlled by drones. Stuff like comms traffic, as well as the degree of customisation and other small tells, are the only way to tell them apart.

The scintillator the Hoplite is wielding is a pulse laser, just like my stutter pistol, but larger. It'd be nice to have extra firepower, but this is going to be riskier than plinking at some defenceless Panoptes.

>What should I do?
>A) Move on. The risk isn't worth the reward, particularly with a Panoptes nearby.
>B) Stay still and try to decrypt the Hoplite's comms. If I know for sure if it's "just" a drone, then life becomes a lot easier.
>C) Attack the Hoplite. That scintillator could be handy, plus it might make other Tetrapisans hesitate for a split second if they do spot me.
>D) Write-in.

>If I attack the Hoplite, how should I approach it?
>A) Rely on my stutter pistol. The Hoplite will have me outgunned, but a lucky - or good - shot might let me take out the data module in the neck, disabling the Hoplite immediately.
>B) Rely on my air blade. We Aurorans are very swift on our feet, and I might have a better chance of destroying the data module. But there's a risk the Hoplite might shoot me before I can get close or overpower me.
>C) Hack the Panoptes, and make it attack the Hoplite. That might take the Hoplite by surprise, plus it means that if I want I can slip away in the confusion.
>D) Write-in.
No. 1000655 ID: 0fae41

CC. It's two on one and you'll feel safer with a bigger gun.
No. 1000657 ID: e7c7d3

I'm going to suggest B and C. Information and control are how you win battles
No. 1000705 ID: e7848c

B. Play to your strengths.
No. 1001001 ID: 19da02

Definitely B
No. 1001100 ID: cd5ee2

B. We can't just run of everything or we will end in a dead end (probably literal). We need to get all the info that can be useful to avoid direct confrontation and find our squad.
No. 1001139 ID: a068bf
File 162152717559.png - (15.20KB , 800x600 , S7.png )

It takes a minute, but the ELINT drone cracks the encryption. The familiar burble of telemetry clues me in immediately: the Hoplite is being controlled as a drone. With a thought QUEST helps translate it into a format I can understand:

OTRERA status request... ACCEPTED
Unit: HARPY 1
Combat Status: Amber
HARPY 1A unit heartbeat: 1
HARPY 1B unit heartbeat: 0 [Keepalive sent...timeout]
HARPY 1C unit heartbeat: 1
OTRERA mission collation request... ACCEPTED
Collating HARPY missions...

I trust you to figure this out... the crash site I woke up in must be to the west, if the drones are approaching from the east. Hopefully, if I keep going east then I'll be able to follow the rest of the debris field and maybe find my squad. Assuming they haven't split up.

What the hell is "BORON", though? I've never seen that before. Still, at least I now have a fragment of their comms protocols. I'm unlikely to be able to mimic them convincingly right now, but the more comms traffic I listen into the more realistic my mimickry will be.

I can hear the Panoptes reach the top of the hill and begin rummaging around the wreckage. It's probably not going to stay there long, and I have no idea if it'll stumble across the scout drone I destroyed as it returns. It's now or never.

>What should I do?
>A) Hack the Panoptes and attack the Hoplite. I feel confident that this would play to my strengths and would get me the scintillator.
>B) Sneak past the Hoplite. This is probably as easy as it's going to get, and with every passing minute the odds of finding the rest of my squad get worse.
>C) Hack the Hoplite. Their senses and sensor suite won't be as good as the Panoptes but they're better in a fight and it removes an immediate obstacle. However, the telemetry would need to be handled very carefully to avoid arousing suspicion.
>D) Write-in.
No. 1001140 ID: c48caa

A, But be ready to retreat if it looks like the hoplite will turn its attention to you too soon.
No. 1001152 ID: 96c896

No. 1001167 ID: 5a3782

Get the scout, we'll get brute force troops later.
No. 1001194 ID: 0fae41

>What the hell is "BORON", though?
Must be some newfangled form of carbon dioxide.
A. Catch a gun!
No. 1001373 ID: cd5ee2

A seems safer than C in the worst case scenario. It might make your persecutors to learn that you can hack them and prepare countermesues, but at this point you can't hold back. Also if at least one Panoptes survive, then you also have more scouts to search for your friends.
No. 1001721 ID: 390dae
File 162197858983.png - (16.44KB , 800x600 , S8.png )

Somehow I doubt that "BORON" has anything to do with the material. But it's nice to have a QUEST shard that doesn't take itself too seriously.

I weigh up my options. As QUEST pointed out, the Panoptes should make it easier to find the rest of Raven Squad, especially if they're smart and haven't lingered too close to the debris field. I make a mental note to consider adding something to the Panoptes to ensure that they don't shoot it up. Arvin in particular can get twitchy in situations like this.

The ELINT drone notifies me that it's successfully subverted the Panoptes. My armour links to the drone automatically. The Panoptes strides down the hill towards the Hoplite, and once it's close enough I designate the Hoplite as a target.

The Hoplite barely has enough time to raise and fire its scintillator before it's bowled over by the Panoptes. A flickering thread of orange light flashes through the forest.
Entangled by the scout drone's limbs, the Hoplite struggles to wield the scintillator and can't get another shot off. A minute later and it's dead, battered into submission. With the Panoptes keeping watch, I retrieve the scintillator and sling it over my shoulder using my suit's integral magnetic "holster".

>Scintillator obtained!
>A standard issue pulse laser rifle used by the Celestial Republic of Tetrapis. Roughly equivalent to the stutter rifle issued to Auroran Commonwealth soldiers. The forward grip doubles as a charging point when held by Hoplites and other suitable synth-bodies, obviating the need for magazines.
>Hits harder than the stutter pistol.
>Recharges over time if used whilst in armour.
>May be fired with the standard "semi-automatic" pulse rate or a more rapid "burst" pulse rate.
No. 1001722 ID: 390dae
File 162197860021.png - (16.35KB , 800x600 , S9.png )

We proceed down the hillside and through the forest for an hour or so, pausing frequently to take in our surroundings and make sure we aren't leaving tracks. Even with the scout drone nearby, I've never felt more vulnerable in my armour. I half expect a squad of Tetras to leap out of hiding and take me prisoner.

Soon we reach a clearing. Directly ahead is a road that curves away from the clearing; it looks like there's a trail that leads to a lakeside boathouse. To my left there's a road bridge over the river that feeds the lake. In the distance I can see a radio mast - it looks roughly to be a primitive, Information Age design. The Panoptes detects a wide swathe of signals being transmitted. The ELINT quickly clarifies that although most of them appear to be on civilian frequencies, there's at least one signal that has an 80% probability of being military in nature.

>What should I do?
>A) Find or create a suitable shelter and remain in place for an hour or two to confirm it's safe. Roads are danger areas since they may be crossed by traffic at any time, as well as the wide open sightlines for anyone observing the road. It'd suck to have gotten this far undetected and get caught due to haste. Plus, by observing I might get a better grasp of how busy the area is and the character of the locals. However, I am still relatively close to the crash site and that Entomon dropship is going to probably return sooner or later to try to pick up the drone unit I dealt with. Plus I was taught that it's important to get as far away as possible from the initial point at the first opportunity.
>B) Move across the road ASAP. This would limit my exposure time to any observers, but I would have to hope that there's no traffic coming down the road.
>C) Send the Panoptes across first to check the coast is clear. Safer and slower than B), but it does mean anyone watching the road is going to have two opportunities to spot me.
>D) As C), but I go across first and cover the Panoptes.
>E) Write-in.
No. 1001727 ID: cd5ee2

I am tempted to say A) because we could use that time to try to contact our allies by secret radio messages. It could be bad if all of us get too separated to comunicate.

But also I have the sensation we are too near the crash site. We are not even at half day of distance. If we were to cross, I would cross using option C). It shouldn't be that evident that that drone is hacked.
No. 1001768 ID: 96c896

C. If someone sees the Panoptes, they won't know where you are, even if they somehow know you're controlling it.
No. 1001770 ID: e7c7d3

B) Do the fast scoots
No. 1001799 ID: c48caa

Going to go with c on this one. Because anyone already on the lookout will go for the first sign of movement. So if you do see something closing in, you can use the drone to lure it away. Covers you if there's no one, saves you if there is. Double whammy.
No. 1002018 ID: adce2c
File 162224288129.png - (16.73KB , 800x600 , S10.png )

I decide to send my Panoptes ahead. Might as well make it do what it's built for, right?

It scuttles to the edge of the treeline, its angular head scanning from side to side, and then ambles across the road. It's always unnerving watching those damn things turn their heads a full 360 degrees without even slowing down. It reaches the far end and settles down behind a bush. A few moments later it sends me an all-clear signal.
I dart out from my hiding place and sprint across the road, glad to be able to finally give action to my nerves. About halfway across the road the Panoptes suddenly flashes me a warning - it's detected an incoming aircraft directly behind me, straight and level!

I look back and feel ice water sluicing through my veins. It's too far away to tell what kind of aircraft it is, but it's got a large pod under its belly. It must be going supersonic because it's swiftly gaining on me and I haven't even heard it yet. I don't know if it's spotted me or not - it's not emitting anything on the EM spectrum to act as a clue. About the only comfort I can glean is that it most definitely does not belong to the Tetras. It's far too primitive for that.

>What should I do?
>A) Sprint for cover. I may only have a short period of time to hide myself before it's on top of me. If this option is chosen, mention where I should go.
>B) Drop flat where I am. Although I'll be a sitting duck and right in the middle of the road, aircraft are more likely to notice movement.
>C) Run down the road. This will leave me exposed, but moving perpendicular to its flight path will make me harder to hit.
>D) Fire at it with my scintillator. This is very likely to attract its attention, and I don't even know yet if the locals are hostile. But it'll hopefully force the pilot to break off and give me breathing space.
>E) Write-in.
No. 1002019 ID: e7c7d3

A) Head to the boat house
No. 1002030 ID: 6d11da

A. Head to the boathouse. It's most likely been dispatched to investigate the shuttle crash and tetrapisan dropship sighting.
No. 1002034 ID: 36784c


Run to the boathouse, Egg! Hurry before you get scrambled by the enemy!
No. 1002064 ID: 0fae41

A. Sprint for the bush, it's closer to the road.
Pod could be a bomb, a cannon, a sensor package, or just fuel. No EM spectrum means probably not sensors. Either way I doubt it's going to burn anything but guns on you.
No. 1002078 ID: c48caa

Retreat back to the tree line. You want as much cover as you can get and that clearing is a kill zone when there's an areal threat. Your scout can stay on the opposite side until you're both clear.
No. 1002428 ID: adce2c
File 162264848536.png - (18.02KB , 800x600 , S11.png )

Stop calling me Egg, dammit! The last thing I need is a shard that calls me that dumb nickname!

Still, the consensus among QUEST's shards is nearly unanimous. The boathouse is where I need to go. I turn on my heels and lunge for the boathouse. It feels like I'm going fast enough to be barely touching the ground, as though I have the energy to vault clean over the boathouse and well into the treeline. My hands feel naked without a weapon's reassuring heft in them, but even to draw my stutter pistol would only slow me down. Everything in my vision seems sharp - too sharp - and hyper-lucid. In the terrible silence of the aircraft bearing down on me the flexing of my armour's synth-muscle seems loud enough to be heard for miles. The fluttering of my poncho is like the crack of flechette shots.

I skid into the entryway, using my momentum to twist and tumble inside. My natural agility ensures I land feet up. A split second later there's a small crack and then a tremendous boom that clubs my ears even through the active noise cancelling of my helmet. The overpressure of the aircraft passing overhead jars my body and even causes the boathouse itself to sway slightly. I listen carefully, coiled like a spring, but the jet's roar recedes into the distance. I am left with silence. I'm safe, but the pod under the aircraft might've contained cameras or something else. I think I need to keep moving.

I walk around the boathouse and inspect it. It seems someone left a boat with an outboard motor here. Besides that, there's the usual paraphernalia that'd be expected of a boathouse. There's an exit to the east with a notice in the local population's script; I can't read it.

>What should I do?
>A) Take the boat, it beats walking. I saw a river earlier that feeds out of the lake and into the forest. The Panoptes would be too heavy to board it with me, but it could follow along the riverbank. However, the boat would be more obvious than going on foot, and there's no guarantee that the river will go where I need it to.
>B) Leave the boat, continue along the edge of the lake to the treeline. Although stealthier, I'm unlikely to get as far away from the crash site when darkness falls.
>C) Look around the boathouse. Perhaps there's something here of use to me? If you choose this option, describe what you're looking for.
>D) Write-in.
No. 1002437 ID: e7c7d3

B) If there's a plane about, we need to keep to cover
No. 1002441 ID: c48caa

Use the boat as a red herring. Get its engine going to make it seem like you used it to cross the water. Get to walking in a different direction.
No. 1002443 ID: 96c896

A, then abandon the boat when the river goes somewhere you don't like.
No. 1002449 ID: 01031d

C) Search for useful info like in what day/year is this planet or, goods bless us, local currency or ID Cards.
No. 1002972 ID: 8e9c7c
File 162327473057.png - (0B , 800x600 )

The boat's more likely to be a hindrance than a help, but I can at least use it to throw trackers off my scent. Before I set off, I take one last look around the boat shed for anything that might help me better understand the environment I've been thrown into. Above a workbench opposite me is what appears to be a calendar with nature theming - it depicts a sunny lakeside scene with the word "WEKA". Some of the dates have reminders in neat handwriting.

Just below the calendar is a small, portable radio. After turning down what I assume is the volume dial, I flick what appears to be the power switch. A cheery synth jingle comes from the speakers, followed by a female voice.

>Rajang shoul, suul vi Sokor Tuvata Najas! Se ju juva mori, Mal Guvon. Vas wolas hol vi por-mirta se...

The voice continues in this vein, occasionally talking to an equally sunny male voice. The clarity is excellent; presumably the radio mast I've caught glimpses of is the transmitter. It's a long shot, but maybe if I expose QUEST to enough of the local language it'll be able to translate it.

I rummage around the desk drawers, growing increasingly irritable as they turn up nothing except random tools and consumables. Just before I give up, I find a boating license of some sort amongst the clutter. I take a look at it before stashing it on my person.
No. 1002973 ID: 8e9c7c
File 162327474226.png - (19.11KB , 800x600 , S13.png )

After fumbling for a few minutes I send the boat off across the lake and start moving. At first I follow the shore, but I soon slip into the treeline heading east. Besides the radio mast the EM spectrum is surprisingly quiet in this area, though I spot a pair of local transport helicopters speeding in the direction of the crash site. Clearly the Tetras aren't the only ones interested in us... they're probably going to comb the hill and the surrounding area for anything of interest. Plus that Entomon's gonna return at some point and it won't be pretty.

As the sun begins to go down, I hear the last thing I expected. My comms come to life!

Raven Squad, this is Raven 1. Authenticate PENKNIFE, over.

Falk's smooth, authoritative voice is the best thing I've heard since I woke up.

>But how should I respond?
>A) Authenticate PENKNIFE. This would be a simple check-in to let Falken and anyone else on this frequency know that I'm up and active, or at least that I can hear them. I'd be able to talk and coordinate our next moves.
>B) Authenticate SWITCHBLADE. This would tell the rest of the squad that I can't respond right away, but I'll do so as soon as possible. It's true I'm not far from the crash site, and I don't know how on the ball Tetra - or local - signal direction finding is, but I have no idea how long it'd be before we can next check in.
>C) Authenticate BANDSAW. Right now it's too risky. I'll contact the squad in a day or two at the earliest, except in an emergency.
>D) Write-in.
No. 1002974 ID: 96c896

That's something weird in the treeline I can't see...

Go SWITCHBLADE. Time to erase your tracks. Land, send the boat to the other shore where the drone is, deactivate/selfdestruct the drone, then get a bit closer to your allies and under tree cover before responding again.
No. 1002989 ID: e7c7d3

Penknife should be fine
No. 1003064 ID: 8e9c7c
File 162334473325.png - (11.86KB , 800x600 , Sublunary Tech Issues.png )

I forgot to attach the image for the first part of the update; it should be there now. Check it out for additional context. Additionally I failed to make it clear that Marisere is currently walking through the forest on the opposite side of the lake; the boat was left behind to sail across the lake unattended as a distraction. Really sorry about that!

If you like you can resubmit your suggestions or leave them as is. Auroran High Command appreciates your service!
No. 1003081 ID: 01031d

Raven1 should be or in a safe place already or in danger to ask for a PENKNIFE comm. I think is a good moment to comunicate because if they get too apart this can get hairy. Is worth the risk.

Also, there is a PASSWORD to test if they has being trapped and the enemy are making them speak? I don't think this is the case, but is good to know if that exist.
No. 1003222 ID: c48caa

Go for PENKNIFE. Better to link up with your squad the a aimlessly push out from the crash site.
No. 1003386 ID: 8e9c7c
File 162379071106.png - (21.90KB , 800x600 , S14.png )

I get under tree cover before I answer. Here I can see where debris from the shuttle fell into the forest. Most of it, frankly, is unrecognisable. And yet something feels... off. There's strange burn marks and huge gashes in the tree trunks here.

Good thinking. There is in fact a duress code we can mention to tip each other off. Better yet, we insert it in a deliberate part of the message to prove it's not being forced out of us.

"Raven 1, this is Raven 4. Verify PENKNIFE FLINT." I force the giddiness down. I'm the most junior team member and I don't want to look like an amateur.

Raven 4, Raven 1. PENKNIFE FLINT verified. That settles it, he's alright. I feel myself relax slightly.

Raven 1, Raven 2. Verify PENKNIFE FLINT. Silur sounds as unflappable as ever. In fact she sounds downright bored.

Raven 1, Raven 3 here. Verify PENKNIFE FLINT! Arvin's higher-pitched voice betrays a degree of irritation. I roll my eyes; Arvin seems to get worked up about everything.
No. 1003387 ID: 8e9c7c
File 162379072271.png - (16.97KB , 800x600 , S15.png )

Okay, team's green. From my position I can see some sort of giant comms dish atop a mountain... and a massive radio mast approximately south west. It should be useful as a landmark, explains Falken.

I can see that mast too - I think it's to the north west, adds Arvin. Pretty close, too. I'm in dense forest. Damn trees go on forever.

It's pretty far away and south west of my position, says Silur.
I've managed to avoid detection, but there's a town nearby me. On the way down planetside I saw some sort of major border crossing that stretches for miles - I landed just on the eastern side.

"The radio mast is to the north east here. I don't think it's too far away," I reply, building a mental map of everyone's rough positions. We must've gotten scattered when the shuttle broke up. "I'm also in a forest."

Understood. Raven 4, link up with Raven 3 at the radio mast. It sounds like you're relatively close to each other. Raven 2, sounds like we narrowly avoided landing on opposite sides of the border. I'll link up with you. Tomorrow I want everyone to check in on this frequency at 0500 hours. We can work out our next moves then, says Falken. Any questions?

>What should I say?
>A) "Negative. Raven 4 out." You can always ask later once you've reunited with Arvin.
>B) "Any intel on the Tetras out there?" Forewarned is forearmed!
>C) "The locals - do you know if they're friendly or not?" Maybe the rest of the team have had contact with the local population?
>D) "Do you think we can use that comms dish you spotted to contact the frigate which was sent to pick us up?" It seems like a promising idea...
>E) Write-in.
No. 1003388 ID: e7c7d3

Two and two on opposite sides of a border? That might make travel tricky. Thankfully, not our problem.

C) Good to know if we need to hide from them
No. 1003393 ID: 96c896

>burn marks and huge gashes
Like a firefight? Or... a wild animal that can use fire? In the latter case you may want to change direction, and go around the marked area.

No. 1003396 ID: e7848c

A. It can be safely assumed that we're going to want to avoid contact with the locals anyway.
No. 1003406 ID: 0fae41

A. Comms could be monitored.
No. 1003415 ID: 01031d

D) looks good. Probably our priorities are, in this order: Get out of this planet all of us, not reveal any important info to the enemy and learn who attacked us and why.

We can start to secure our escape from this planet while our boss think of our next move. Even more, we surely will have to adapt to our our rescuers schedule. The sooner we contact the sooner we will be able to plan ahead.
No. 1004175 ID: fd75ce
File 162465848396.png - (19.45KB , 800x600 , S16.png )

Since there's a tie, I decided to err in favour of saying something. Hope that's fine.

Maybe, maybe not. Depending on what Falken tells us tomorrow, we might need to link up with them.

>Probably our priorities are, in this order: Get out of this planet all of us, not reveal any important info to the enemy and learn who attacked us and why.
The good news is that we already know who attacked us - the Celestial Republic of Tetrapis, whom we're at war with. Other than that, though, your priorities are solid.

>We can start to secure our escape from this planet while our boss think of our next move. Even more, we surely will have to adapt to our our rescuers schedule. The sooner we contact the sooner we will be able to plan ahead.
Being proactive is a good idea, too. Hopefully our rescuers will understand the urgency of the situation, but given how my day's gone so far I'm not holding my breath...

"Just one - do you have any intel on the locals? Are they hostile?" I ask. After all, odds are good that I won't be able to avoid them forever...

I got unlucky and encountered some civvies, answers Falken. They seemed stunned or frightened. One ran away... I'd recommend you avoid contact unless you think you can somehow communicate with them. It shouldn't need saying, but just in case: if it comes down to it, try to incapacitate them. Don't use lethal force unless it's unavoidable.

I think our arrival's got them all fired up. I don't have your kit so I don't know what it looks like in the EM spectrum but the entire border area went on high alert as soon as they saw my ejection seat land. Multiple foot patrols, APCs, helicopters, the works. Took a while to slip away. Silur pauses. Oh yeah, and I think wherever I landed must have a paramilitary as well as a regular force. Sneaky.

A fast jet buzzed the forest a few hours ago. I also spotted some helicopters heading in the opposite direction a while later, too, says Arvin. I even heard the Tetras getting in a firefight with the local troops. So if shit kicks off, that's why. We need to get a move on!

"Could've told me that earlier," I mutter.

You can take it up with me when we reach the radio mast, grumbles Arvin. Knowing how cautious you lot are I'll need to patch you up when we get there. I'll wait 1 hour at the RP. Authenticate with three light flashes. Raven 3 out.

"...Roger. Thanks for the info. Raven 4 out." I close the communications link.
No. 1004176 ID: fd75ce
File 162465849003.png - (60.14KB , 800x600 , S17.png )

I take a closer look at the damage. I'm no ballistics expert, but it looks to be consistent with a grazing fire from a high calibre flechette weapon and a powerful pulse laser. But there could be pretty exotic wildlife here too - after all, we've never contacted this planet.

Speaking of wildlife, though... where is it? This forest's been pretty damn quiet. Too quiet. An extra headache is that these damaged trees are more or less between me and the most direct route to the radio mast.

As if to give me an extra prod, my ELINT drone picks up a comms signature behind me, and then another one to the left of the first. They're distant, but converging on my position.

>What should I do?
>A) Proceed directly to the radio mast, damaged trees be damned. Darkness is drawing in and I can't miss my rendezvous with Arvin. Only problem is that whatever caused this is probably still out there.
>B) Try to find a route around the damaged trees. A bit more cautious, but it could waste time - especially now there's new contacts to deal with.
>C) Find a hiding spot, wait. If I know who - or what's - following me, I can act with more certainty. But I might miss the rendezvous or at least travel in total darkness. If this is chosen, should I hijack or jam the comms signals?
>D) Write-in.
No. 1004189 ID: 96c896

B will make it harder for the new contacts to tell where your intended direction is going. Let's do that.
No. 1004200 ID: e7c7d3

A, stop wasting time. the sooner things are done, the less time for something to go wrong
No. 1004244 ID: c48caa

It can already be assumed they know where you're going. Not like there's any other landmarks. Might as well get there first where you won't be alone and can face them with an ally.
No. 1004268 ID: 01031d

I would love to chose C, but we can't fail to keep in contact or will need to use the radio again.

I say B, because if there is something in the direct route, it will make the travel more risky and slow.
No. 1004599 ID: cdabe3

No. 1005225 ID: 0fff88
File 162587112202.png - (23.69KB , 800x600 , S18.png )

I'm torn, but eventually I decide that I don't have the luxury of detouring. I take in every trace left behind by whatever passed through here. No more burn or gouge marks, but large swathes of grass appears to have been uniformly flattened. The trail appears to veer away from the path to the radio mast and to the right, towards the border... I don't like this one bit.

My suborned Panoptes finally gets eyes on one of the mysterious contacts that have been following us, using its wide field of view optics at a low zoom level. The contact's an infantry squad - they look fairly alert, but they don't seem to be aware of my presence. I'm momentarily struck by their reluctance to look up and stick close to the base of the trees. However, I remind myself that avoiding observation from autonomous systems aren't a fact of life for them like it is for us.

>What should I do?
>A) Ambush them. This is the fastest, most direct method of getting rid of these trackers. I'm also confident that their small arms can't penetrate my shielding. However, even if they don't pose a threat directly, they might still call in support that can harm me. It's also going to be pretty obvious that something happened unless I pull it off flawlessly. If I go down this route, should I attempt to deal with them non-lethally?
>B) Climb a tree and wait for them to pass by. We Aurorans are naturally excellent climbers. Slower, but safer. They're unlikely to notice my presence, though it may pose complications if they continue towards the radio mast.
>C) Try to throw them off my trail physically or electronically. A clean method that'll ensure they're too busy chasing ghosts to find me, but it'll require some thought. If chosen, how should I deceive them?
>D) Write-in.
No. 1005228 ID: 96c896

Not sure why you should care about them very much... well, there is the fact that your enemy should be able to track their movements, which means if you wind up engaging the natives in battle you will provide evidence of your presence here.
I wonder how the natives are tracking you? Your footprints in the grass? Are you disturbing it in that way?

C. Multi pronged approach.
First, let's throw them off your physical tracks. Move along the flattened grass for a bit then climb a tree without stepping on the non-flattened grass. Since your tracks end at the flattened grass they'll assume you followed it, and veer away from the meeting spot.
Second, get rid of the Panoptes. Heck, you could send it down the flattened grass trail to further reinforce the idea that you went that way. Instruct it to follow the trail and then self-destruct at some point, without you having to tell it to.
Third, make sure you're not sending any EM signals. This may require disconnecting from the Panoptes.
No. 1005244 ID: c48caa

Panoptes is your ticket. Use it to send these guys on a wild goose chase. Have it break off now and draw their attention while you go dark. It's served it's perpose by now.
No. 1005271 ID: 01031d

I second the idea of sending off and destroying the Panoptes.

I have the teory that they are in fact following their signal. Probably to see why they are taking a hike instead of doing whatever they are supposed to do.

I think so, because they seem way a weak force to track an enemy with better equipment (unless the enemy has a special taste for suicide missions).
No. 1005303 ID: e51896

No. 1005398 ID: 96c896

Oh wait, blowing up the Panoptes would probably make too much noise. If you can make it scuttle itself quietly do that, otherwise just... I dunno, disconnect it? Wipe it?
No. 1006343 ID: 0fff88
File 162722888282.png - (23.53KB , 800x600 , S19.png )

If it was a group of Tetras I'd agree with you, but these are locals. I think they might be investigating the debris field? Plus if they were Tetras, they'd be perfectly capable of getting through my shields or worse.

The Panoptes should serve as a useful distraction. I command it to follow the flattened grass path. Once it's far enough away it will trigger its self-destruct. It shouldn't be too obvious; previous experience tells me it'll zero out its systems and then detonate a microscopic charge to shred vital circuitry. Just to be safe I cut off my connection.

I follow the Panoptes for a short distance, being careful to be precise. Spotting a promising looking tree, I spring onto a sturdy branch and hide myself among the foliage, tucking my tail up behind me.
No. 1006344 ID: 0fff88
File 162722888668.png - (16.71KB , 800x600 , S20.png )

In the still evening air I can hear the soldiers as they approach. There's about eight of them. The one I assume is their radio operator (or RTO) occasionally pauses to listen to an incoming transmission and answer it. My ELINT drone breaks the encryption as if it isn't even there. Most of the transmissions are something like this:

>Bulsa Tas, suul vi Bulsa Gar. Wa varuba vu suul wolas, sojo.

I hold my breath...

...And they take the bait. One of them - the squad leader, I presume - points at the Panoptes' tracks. The RTO transmits the following:

>Bulsa Tas, Bulsa Gar. Ulsar brisa tuwi gusar, brisati hol, sojo.

The squad begin to follow the path, oblivious to my presence.

Several long minutes pass as I watch them recede into the distance and down into the valley. Just as I'm beginning to relax, the ELINT drone picks up a new signal well to the east - a Titanios's search sensor! Strangely, it only emits for several seconds before dropping offline. I don't know much about them since they're so new, but Titanios drones are heavy weapon platforms.

>What should I do?
>A) Remain still for a few minutes longer to see if that's all that happens.
>B) Drop down the far side of the tree and make a beeline for the radio mast.
>C) Write-in.
No. 1006346 ID: c48caa

If a heavy weapons platform is searching for something, it's probably going to be a target. You don't want to be where it pinged. Get moving. B
No. 1006352 ID: 96c896

B. Something coming into sensor range then immediately dropping out strongly implies it spotted you.
No. 1006354 ID: eabde6

Head for the radio mast. If it scans infrequently, make sure your position isn't up to date.
No. 1006385 ID: 8a444d

B) If we don't know much of it, the most secure option is to get out of it's path and from any open place. It could have some detection technology which could detect you behind a tree.
No. 1008337 ID: 0fff88
File 162940432604.png - (20.26KB , 800x600 , S21.png )

I hope it hasn't spotted me, but short of it locking on I can't be sure. I hop downward and make good my escape, disappearing deeper into the forest. The Titanios's search sensor pops up on my Sensor Warning Display a couple more times, then falls silent. Despite my shields and armour I feel terribly exposed as I begin the climb up the hill. Yet I never feel my shield shattering like glass or the agony of a hyper-velocity penetrator rending my leg into nothing.

It's an awkward trek up the uneven, rock-strewn hillside, but soon I reach the edge of the treeline near the top. I haven't intercepted any new signals in a while - hopefully that's a good sign. However, this close to the radio mast its transmissions are trivially simple to pick up - according to the ELINT drone there's two signals of interest: one higher frequency and one lower frequency.

The local troops are getting further and further away, both groups moving eastwards in the direction of the Titanios. I wonder if the Tetras will treat the locals as hostile? As I ponder this behind a boulder, I check the time; I figure I've either arrived before Arvin or around the same time as him.

>What should I do?
>A) Flash the prearranged authentication signal. If he's here it'll let him know I've arrived. If I'm reckless it might alert the radio transmitter staff or dangerous wildlife, though.
>B) Wait 15 minutes and see if Arvin flashes the signal. This would mean I'm not signalling completely blind, but he's naturally cagey. He might think it's safer for me to send the signal first.
>C) Risk transmitting on our comm-net. There'd be no ambiguity, but I'm worried it might provide a fix for the Titanios or other Tetras - or indeed, the locals.
>D) Move around the edge of the treeline until I reach the side he's likely to arrive on. Time-consuming, but I'd be less likely to get spotted visually.
>E) Write-in.

>Additionally, should I tap into the radio mast's signals? If so, should I listen in to the high frequency or the low frequency?
No. 1008340 ID: 96c896

A. Follow the plan. Downsides are minimal.

Tap into the radio frequency, try listening to one then the other to see if you can catch something and determine what each is used for.
No. 1008360 ID: 815672

Play it straight. A
No. 1008411 ID: 8a444d

A) There is no reason to skip the plan.

Also spy the tower's comms. The low frequency should have less range and is likely to be near, so it's probably the most immediate threat.
No. 1011040 ID: 4f7e46
File 163208489143.png - (23.90KB , 800x600 , S22.png )

Sorry for the long wait. I hope to get a discussion thread set up soon. Arvin's armour marking is subject to change.

I decide to tap into the lower frequency first as I flash the light signal. I pick up a familiar synth jingle - the same one I heard earlier. Apparently the speaker is the same as last time too, going by the sound of her voice.

>Rajang shovar, suul vi Sokor Tuvata Najas. Se ju juva mori, Mal Guvon. Vas wolas hol vi vur se. Wa shohola tul...

I switch to the second frequency. It's more heavily encrypted than the soldiers' radios, but this translates into only a somewhat longer delay. The power of the transmitter is clear - there wouldn't be a hint of distortion or interference for many miles. An authoritative male voice is speaking; I've heard enough of this sort of thing to be able to tell it's likely military.

>Ros binpan, suul vi Sakit. Bajaris ulsar varubala ve vas boldo wa Wejas. Tilkar sejang vos preshkal ros varubala. Shosa bikala ve gar polas. Sakit sujon.

The transmission ends and QUEST informs me that it's making progress in figuring out the locals' language; if I keep it up, then it'll be able to translate fragments. Nothing groundbreaking, but at least I won't be completely in the dark. Maybe QUEST's shards can help speed up the process somehow?
No. 1011041 ID: 4f7e46
File 163208490091.png - (26.22KB , 800x600 , S23.png )

There it is! I see Arvin's signal. I tamp down my relief with caution. Could it be a trap? I glance at my Sensor Warning Display and double check my HUD's IFF. The scope's clear and the auto-recognition software passes its self-test, but that doesn't necessarily mean I'm safe. I work my way around the forest edge towards where I saw the light flashes come from, my pilfered scintillator ready.

A shape in the gloom resolves into the familiar form of Arvin. One down, 2 squad mates to go. As a Combat Medic, Arvin can make sure I don't meet a violent end, plus he should be very helpful in ensuring I remain in peak condition. Gene artifice can compensate for a lot, but our alterations are mostly about making us into peerless markspersons, not making us unkillable. I know Arvin can get grumpy about patching up the careless - especially since in a situation like this our medical supplies aren't unlimited.

Get down, you fool! I didn't dodge all those Tetra patrols just to see the only friendly face I've seen today get their head blown off! he hisses. When he speaks again, his tone softens. At least you look like you're in good health.

"Trust me, I don't intend to acquire any new holes." I slip behind a tree trunk, one eye on my Sensor Warning Display. "I know we don't have the time right now for a heart-to-heart, but we should at least compare notes before we get going."

>"I want to know..." Pick 2
>"...Did you see any of my other drones on the way here?"
>"...Did you see anything unusual? Landmarks, strange activity, unique Tetras, anything?"
>"...What do you think the Tetras are doing? I detected a Titanios on the way here - they mean business."
>"...How are you and your medical supplies holding up?"
>"...What is Project Hydra? I didn't get to check the data before we needed to exfil."

>It's getting late, too. What should we do?
>Find an area nearby to rest overnight. Risk of our camp being discovered by enemy patrols, leaving us in a very vulnerable position.
>Keep moving overnight. Enemy activity may increase as night has fallen. If I come into contact with the enemy, it is likely to be at much closer ranges.
No. 1011061 ID: 96c896

>"...Did you see any of my other drones on the way here?"
>"...Did you see anything unusual? Landmarks, strange activity, unique Tetras, anything?"

Uh, do you need to rest? How long can you go without sleeping before your performance is affected?

If you can reach another team member during the night, do so. You can rest wherever they are. Otherwise, hole up somewhere defensible.
No. 1011067 ID: 365ef6

I would say to ask
>"...Did you see anything unusual? Landmarks, strange activity, unique Tetras, anything?"
>"...What do you think the Tetras are doing? I detected a Titanios on the way here - they mean business."

These are the most urgent questions in my opinion. The drones are also important, but the big boy moving around is not expected and is important to know what it is doing.

About camping I would trust your radar and risk to get out of there. Is better to risk when you are not asleep. Have in mind that this can be also dangerous if you can't find a place to rest. Tiredness is a dangerous companion.
No. 1011139 ID: c92a02

>Did you see anything unusual?
>How are you and your medical supplies holding up?
Keep moving, see if the Titan's search pattern changes. If it's pinging intermittently, perhaps it's operating in stealth mode. Or it's just lazy, and operating on out of date info on stationary targets for artillery strikes .
No. 1011258 ID: 815672

Anything unusual and what the tetras are doing

Make camp. You've been running all day
No. 1011405 ID: e7c7d3

I'll back this
No. 1011408 ID: 8483cf

>Anything unusual?
>How're you holding up?

Keep moving. (If Arvin's not holding up well, then we can camp. If everything is fine, then keep moving.)
No. 1015447 ID: 05b869
File 163718938145.png - (23.40KB , 800x600 , S24.png )

My gene artifice didn't prioritise endurance for operational reasons, so I can go roughly 48 hours without ill effects. Technically, thanks to the artifice we don't sleep in the normal fashion. Instead, we enter a hibernation-like state where we can communicate and maintain some alertness, but that doesn't mean we can just spring into action from a cold start. Hopefully it won't come to that.

Will do. I'm glad that QUEST's shards are now starting to take this seriously. If I'm called 'Egg' one more time, I'll...

"Hey, Egg, you zoned out for a moment there," says Arvin, cutting into my train of thought. I can imagine his brown eyes studying my reaction. "Are you okay?"

"Yeah," I say, extinguishing the embers of my annoyance. We're in this together - and anyway, it's generally not a good idea to piss off the guy who might be patching you up. "In fact, that's what I was going to ask you. I want to know - are you holding up alright? What about your medical supplies?"

"I've had better days, but this is far from the worst. Remember Scarax?"

I'm thankful he can't see the reflexive frown under my helmet.

"I have enough to keep you functional if anything... debilitating happens, if that's what you're asking. But unless we can beg, borrow, or steal more then you might want to avoid getting into that situation more than once or twice."

"Good to know," I say. "Times like this I wish we could just re-sleeve like the Tetras."

"Frankly, that makes them careless," replies Arvin. "And we both know they still have medics anyway."

I make a noise of agreement and motion for Arvin to follow me.

As we navigate down the north-eastern slope in Falken and Silur's general direction, I keep talking to break the silence. Above us, the stars twinkle like tiny gemstones set in a gigantic bowl. "Did you see anything unusual on the way to the radio mast? Landmarks, odd activity, unique Tetras, anything?"

"Yes. I think they've got a reconnaissance-strike team on our asses. I saw this tall Tetra woman step out of an Entomon dropship and start barking orders at other Tetras. She had a flash cannon slung over her shoulder, I think."

That grabs my attention. "A RST and a flash cannon? You're serious?"

"Of course I'm serious!" Arvin hisses. "I don't know who it is and what the fuck she thinks she's doing, but she must love her firepower."

"Just what we need," I mutter. "Well, let's keep moving..."
No. 1015448 ID: 05b869
File 163718939126.png - (20.86KB , 800x600 , S25.png )

At this point I'm getting sick of seeing trees. Damn planet feels like it's nothing but forest and hills. Half-seriously, I break the silence to add, "Did you at least spot something other than angry Tetras and trees?"

"Yes. A town in a valley, not too far from here. A road cut straight through it. We could scavenge resources from there, if we're very careful."

I'm about to ask him for more info when I spot movement among the trees. We duck behind the nearest trunk. My Sensor Warning Display chirps with an updated Titanios position but my focus is elsewhere.

Peering past our cover, I see a couple of locals. They look tense; one's clenching a primitive k-rifle. He whispers something to his friend and starts creeping towards our tree...

>What should I do?
>A) Wait for the locals to approach and swiftly knock them out. Avoids killing or maiming them, but it also means we have potential witnesses.
>B) Come out and try to indicate we come in peace. But how?
>C) Use the ELINT drone as a distraction. It'll buy us time to slip past, but they might shoot at it.
>D) Eliminate him and his friend then hide the bodies. It would be a trivial shot to make, but we all know the potential consequences.
>E) Write in.
No. 1015459 ID: 1ed92d

I recommend deploying the E-Lint. It would be ill-advised to first-contact natives by beating their heads with a rock or slitting their throats. It gets off on the wrong foot.
No. 1015460 ID: 91bd96

Use a slight detour to avoid them

Seriously, it seems as though they have little to follow you with besides their eyes, so just use the trees as cover to get past these... whoever they are.
No. 1015504 ID: c92a02

C. Avoid the engagement in the first place.
No. 1015531 ID: a7d6c9

Either A)"non-lethal Ambush" or E) "Retreat with a detour". We can't allow to kill potential civils and the Titan is near. The big guy might be coming to us right now. In both cases I would try the old and tested technique of throwing a pebble to one bush to distract them.

As they seem common civils, I prefer Retreat. We can allow to receibe some shots and I think we should be able to outrun them. Also civils tend to not be very fast to contact the authorities if they are not completly sure.

My main concern with trying to knock down them is that even non-lethal techniques can be lethal if something goes wrong and that they are two but only one is comming.
No. 1015706 ID: e7c7d3

Supporting this
No. 1015963 ID: e03439

The Tac-Net has come online! Find the discussion thread here: >>/questdis/136503

Check back for supplementary info, art, etc.; particularly important things will be linked in this thread as well. Next update will be next week at the latest!
No. 1016005 ID: 96c896

You've been tracking the Titanios for a while, does its route make any sense?
No. 1016016 ID: 815672

But make sure it has some sort of cover and escape route before making itself known.
No. 1016041 ID: 96c896

Just go around.

Delete post []
Report post